



要 闻 简 报

米庙镇：自觉学习引领新风尚

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 侯欢利）“又是新的一天，同志们抓紧学习了。”日前，米庙镇王河盘村“学习强国”平台管理员王米焕在该村的党员之家微信群里提醒党员们学习，并分享了中央对乡村振兴的有关论述，感兴趣的学员也打开链接，自觉完成一天的学习任务。如此学习热潮在米庙镇各支部屡见不鲜，

“学习强国”正引领学习新风尚。据了解，在全市“学习强国”平台推广使用综合排名上，米庙镇始终位居全市乡镇前列。在具体工作中，该镇要求全体党员在思想上真重视，各支部将推广学习当成一项政治任务，按照时间节点、注册任务，不折不扣确保党员注册全覆盖。各支部推荐选用责任心强、能担当的同志作为管理员，构建

镇村两级学习组织，镇级管理员负责全镇组织的维护管理、下级组织的培训以及疑难问题的解答处理，村级管理员负责在基层党员中宣传推广以及监督学习，上下组织、实时沟通推广学习情况。同时，采取横向比、纵向看，每天公示各支部综合排名，有针对性、一对一地提出建议，面对面、手把手地指导完善，整体提升各支部任务指标。各支部

每天在本部门群里晒成绩，鼓励“学霸”分享经验，激励低分者迎头赶上，让学习平台真正被用起来。将“学习强国”的学习情况纳入村级绩效考核办法，一月一排名，并将排名情况和村“两委”主干的绩效工资挂钩，奖罚分明，定期组织开展学习心得交流会，让党员干部养成自觉学习的习惯，让学习真正见实效。

“学习强国”好 干群热情高

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）“手指轻轻一点击，进入‘学习强国’平台，只听见一声清脆的滴水音，随之的一句摘自《论语》的‘学而时习之，不亦说乎’诗词便跃入眼帘，书香墨味已浓……”骑行乡骑庄村72岁的老党员张爱国说道。“‘学习强国’平台的正式上线，让我在学习的道路上有了更广泛的认识。以前每天我都是通过看报纸、新闻掌

握知识，如今，通过‘学习强国’平台，可以随时观看最新的要闻、法纪、党史和军事等政要和文学生活资料，帮助我梳理了学习新思路，真是方便极了！”据村干部介绍，张爱国是部队退下来的老兵，热心公益事业，平日里义务教村里老人书画，在得知“学习强国”学习平台上线后，由于年纪大，对智能手机使用不是很了解，就主动联系骑行乡党委

书记询问手机的下载注册、实名认证、登陆平台等。登录之初，老人只是带着纯粹学习理论的简单想法，如今，他订阅了喜欢而实用的栏目，感受红色中国文化，观看强军兴军国史，刷刷考题、发表观点，最后竟成了积分榜中的领跑者。学习，无处不在，它就在工作和生活中的每个角落里。笔者近日在煤山公园散步时，听到前面走着的路人正在谈论“学

习强国”，“今天你学习了吗？”“我看看你有多少积分了？”渐渐地，“学习强国”已经渗透进我们的生活中，刷朋友圈的时间已悄然转移到平台各个频道的学习观摩上。这个内容权威、内涵丰富和特色鲜明的学习平台，不仅时刻传递着党的政策和习近平总书记的工作步伐，也润物细无声地灌输着关于生活各个领域的有用信息，已成为大家工作和生活的教育加油站。

月嫂胡利梅：细心呵护婴儿成长

3月25日，记者来到朝阳小区赵红亮家中，54岁的月嫂胡利梅正在忙碌。

“累不累的都已经习惯了，但能长期坚持做这行，还是需要点毅力的。”胡利梅穿着一件围裙，挽着头发，说起话来柔声细语，手脚十分麻利。

“6点我就起床洗漱、准备早餐。6点45分给宝宝测体温、换尿布、帮助产妇起床、洗漱、准备早餐，之后指导喂奶。8点30分收拾房间、开窗换新鲜空气……”胡利梅说着她一天的工作。

“做月嫂工作压力大，睡眠时间少。”胡利梅回忆说有一次宝宝半夜开始哭闹，等安抚好孩子，自己也睡意全无，索性又起来干活了。“我要给宝宝洗头，你帮我一下吧。”没聊几句，胡利梅又开始忙碌了。记者在她的指导下，先往洗澡盆里倒入温水。“你把洗澡水洒一些在手肘内侧，这样测试的温度最合适的。”胡利梅说给宝宝洗头最合适的温度是38-40摄氏度。给宝宝洗头时，胡利梅一只手托着宝宝的头，让宝宝的背部靠在手臂上，另一只手做成环状，轻轻将澡盆的水淋在宝宝头上，随后倒一些洗发水在手掌上，用洗发水轻搓宝宝的头发。

胡利梅边洗边说：“洗头时，宝宝的头部不要过分倒悬，稍微倾斜一点。冲洗时舀半杯水，将宝宝头向后微仰，贴紧额头向后冲洗，水就不会流进眼睛耳朵。”“无论给多大的宝宝洗头，都需要注意情感交流。”记者看到胡利梅不时和宝宝轻声细语地说话，还轻声吟唱。从一开始接触到洗澡水时的躁动不安相比，婴儿此时情绪明显稳定了下来。

洗完头，胡利梅用干净的毛巾仔细擦拭婴儿的头发、耳朵、脖子等部位。然后将吹风机调到最低档位，隔着距离将宝宝的头发吹干。

“接下来就是给孩子做按摩，促进睡眠。”只见胡利梅轻轻地抚摸着婴儿娇嫩的身体，不时轻轻抬起婴儿的手和腿，做几下拉伸的动作。看到婴儿配合地做歪头、抬手的动作，不时还调皮地吐舌头，胡利梅和记者都笑了。

在时间允许的情况下，协助做家务、给产妇做月子餐，也是胡利梅的工作内容之一。“小家伙一天天长大，宝妈也恢复得很好。”胡利梅说这是她最有成就感的事情。

融媒体中心记者 关莉燕



图片新闻

3月27日中午，市自来水公司安装队在万汇城二期工地安装供水管道。该工程预计4月中旬完工，能保障500多户居民用水。关莉燕 摄

◆3月26日，伊川县融媒体中心到我市融媒体中心参观学习，就融媒体中心的建设发展情况、人员分配、资源整合、智慧社区等内容进行交流。张亚萍

◆3月26日，我市召开对接全国一体化在线政务服务平台建设工作推进会，市林业局迅速行动，积极贯彻落实会议精神。成立工作小组，统筹协调、组织推进各项具体工作，涉及行政审批职能的局属各科室、二级机

构积极配合，确保我市林业系统全国一体化在线政务服务平台建设工作顺利推进。孙丹洁

◆3月28日，蟒川镇蟒口村第二届玉凤山文化艺术节开幕，同时还举行了第二届“道德模范人物”评选活动，对涌现出的郭彬涛、王跃峰、郭国庆等29名乡贤人士进行表彰。同时还对为玉凤山文化节作出突出贡献的龙生实业有限公司、九峰山旅游开发有限公司予以表彰。马鹏亮

简 讯

省乡村振兴战略实施政策调研汝州汇报会召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 宋俊芳）3月28日，省自然资源厅规划处副处长白世强带领全省乡村振兴战略实施政策调研组莅汝，对我市乡村振兴战略实施政策进行调研，副市长范响立出席汇报会。

我市组织收听收看全国工程建设项目审批制度改革工作电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）3月28日，我市组织集中收听收看全国工程建设项目审批制度改革工作电视电话会议。副市长范响立等在我市分会场收听收看了会议实况。

姚军柱调研产业集聚区新开工项目建设情况

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王德伟）3月28日，副市长姚军柱到猎风户外、海丰不锈钢、百灵药业等在建项目工地，察看项目进度，了解工期安排，并现场协调项目建设过程中存在的问题。

姚军柱到蟒川镇调研项目进度

本报讯（融媒体中心通讯员 马鹏亮）3月28日，副市长姚军柱到蟒川镇调研项目进度，现场解决存在的实际困难，要求加快项目进度，力争尽早开工、尽快投产、早见效益。

审计局扎实推进文明创建

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 任晓志）今年以来，市审计局将精神文明建设与审计业务工作有机结合，努力实现两手抓、两促进、两提高。

围绕服务大局，全面推进创建工作。全面突出审计工作全覆盖，紧密联系群众。通过开展党员示范岗、“新行动、新服务”服务品牌等创建活动，不断提高审计工作服务水平。深入开展文明城市创建志愿服务活动，引导干部职工自觉培育和践行社会主义核心价值观，不断提升文明素质和社会文明程度。

加强形式创新，开展多种形式的精神文明建设。持续开展道德讲堂，组织丰富多彩的文化体育活动，增强全体人员的凝聚力和战斗力。积极开展节能减排、“文明餐桌”等活动，倡导节能办公、绿色出行、低碳生活。加强普法宣传和民主法制宣传教育，提高干部职工的法律素质、法制观念和依法办事水平。注重人文关怀，引导干部职工用和谐的思想观念、思想方法来正确处理工作中的复杂矛盾，努力构建文明和谐单位。

加大资金投入，加强软硬件建设。大力推进标准化建设，建立党员活动室、荣誉室和道德讲堂，为干部职工提供良好的学习教育阵地。定期开展消防及安全隐患排查，落实卫生制度，确保办公区域环境整洁优美。落实“门前三包”责任制，主动参与城乡环境综合治理，进一步美化城市环境，助推文明城市创建。

庙下镇全力加强综治维稳

本报讯（融媒体中心通讯员 程慧娟）近期，庙下镇紧扣“创建平安庙下”这一主题，强化工作举措，压实工作责任，确保了镇区社会大局持续平稳，社会治安环境持续改善。

综治和平安建设工作。镇党委与各村签订平安建设目标责任书。强化基础保障，配齐综治中心的“三室一厅”；全镇24个村均设有矛盾纠纷调解室和防控室。扎实开展秋冬季夜间治安巡逻工作。扎实做好未成年人防溺水工作。积极推行驻村（辅）警兼任村支部副书记（村主任助理）机制。

扫黑除恶专项斗争。充分利用宣传标语、横幅、微信群等对扫黑除恶专项斗争的意义、打击重点广泛宣传，共发放宣传资料8000余份，张贴公告1000余份，悬挂宣传横幅120余幅，建立平安建设微信群24个。畅通扫黑除恶信息渠道，设置举报箱4个，公开举报电话。

信访维稳工作。严格执行科级领导下访接访工作制度，认真受理群众来信来电来访，对群众的诉求进行现场记录，归口办理，及时答复信访人。对上级转交的信访件，及时受理，并安排工作人员调查取证，及时答复信访人与市信访局。加强对重点人员、重点时期的管控，制定《庙下镇重大群体突发事件的应急处置预案》、《庙下镇两会期间处置群体性突发事件的应急预案》，建立领导包案责任制，在重要时间节点实行日报制度，全面掌握辖区重点上访人、重点信访群体的居住地、联系方式、工作生活和思想状况。

防范和处理邪教工作。加强宣传，在醒目地段悬挂反邪教固定横幅，在镇、村公开栏建立反邪教宣传阵地，营造反邪教氛围。深入开展摸底排查，加强信息搜集和研判。

加强人民防线建设工作。结合全民国家安全教育日、宪法日，对《国家安全法》《反间谍法》广泛宣传；在各村设立国家安全信息员并进行相关法律法规、防范措施培训，积极构建发现及时、防范有力的国家安全人民防线组织。

俏丽女子优雅社团开课啦

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）“爱美之心，人皆有之。”如何通过形体展示自己的美，是一门学问。你想通过女性文学讲堂、女性传统文化礼仪、女性社交礼仪训练等，让自己在他人眼前一亮吗？近日，记者走进汝州市“俏丽女子优雅社团”，眼前景象让人惊艳，真是美不胜收。

“在商务谈判、会场、面试等场合，优雅的举止能折射出一个人的精神面貌和自身修养。优雅的形象可以给人沉着、稳重、冷静的感觉，也是展现自己气质与修养的重要形式。我非常在意自己的音容笑貌和言谈举止。但是，身边没有这样的培训中心，想学习不知道去哪……”在市电信局上班的郭军霞女士说，“看朋友圈有一个叫‘俏丽女子优雅社团’的地方，专门对此方面进行培训，就来这学习……刚上了几节课，通过美妙的形体律动把中华女性古典之美

表达得淋漓尽致，我感受到了中国传统文化独特的魅力，有种神清气爽的优雅感。”

“亲师友，习礼仪。”在市住建局上班的陈会娟女士告诉记者：“在生活中，我们的言谈举止都有各自的礼仪规范，而这些礼仪是最能体现我们待人接物的素养。通过这次学习，让我懂了很多，也了解了很多以前没有了解的东西，发现了自己在生活中的不足。我觉得我们在平时的工作中应认真地做到‘注重细节，追求完美’。希望女子学堂继续把这种传统发扬光大。”

中国人讲究“站有站姿，坐有坐相”，我市“俏丽女子优雅社团”的创始人胡巧女士精辟地论述了“优雅”的精髓，她说：“优雅是一种气质、是一种人生态度、是从容的、自信的、乐观的、幸福的，是一种对己严、对人宽的生活态度。我要把中华女性古典之美表现到位。”



微友在【中国·汝州杏花文化旅游文化节手机摄影大赛第一波美照亮相，这样的美景你见过吗？】后留言

@苏肖刚：“春风十里醉游人，杏花怒放报春”，杏花开放标志着春天的到来，3月底4月初，正是杏花盛开的时节，只要大家随手一拍，就可以展示汝州生态文化之美，可以展现汝州秀美的自然风光。

@A 芹菜：汝州的春天到处是各色各样的鲜花，漫山遍野的杏花令人陶醉，让我们都拿起相机留下春天的印记。

@l:家乡的小山都穿上了春天的绿装，戴上了锦花的玉簪，美丽极了。杏花也笑盈盈地开放了，张开了秀气的脸庞，观看这个神奇的世界。

微友在【直升机飞进山村救人，大略到汝州，仅用时10几分钟！】后留言

@上善若水：真没想到咱汝州能用上直升机救援紧急病人！时间就是生命，直升机大大缩短了救援时间，还避免了堵车、颠簸等不利因素，对抢救生命意义重大。为汝州全面发展、为民着想点赞！

寻找弃婴(弃儿)生父母公告



2019年3月27日7时在汝州市纸坊镇料棍张村北道路边，捡拾女性弃婴一名，姓名暂定李文丽，估算年龄大约7个月左右，随身携带物品有奶粉、奶瓶。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与汝州市社会福利院联系，联系电话：15738188235，联系地址：汝州市社会福利救助中心园区三号楼。即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。

2019年3月28日